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O Ata n° 007/2024 Sessão Ordinária

Aos um dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia Rodrigues que
fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora Patrícia Rodrigues
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson
Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Wagner de Loreno, Sílvio Fernandes
Sanderson, Marcos Arine Malaquias, Lair da Silva Farias e Walmir Antônio de Oliveira.
Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo: Não há matérias para tratar; Passou-se para a leitura das Matérias
do Executivo; Não há matérias para tratar; Passou-se para o Pequeno Expediente: Com a
palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou a todos os presentes, dando continuidade
parabenizou aos organizadores do evento realizado em homenagem ao dia da mulher “ Mulheres
Inspiram Mulheres e Se Tornam Diamantes” e também ao grande público feminino que se fez
presente, lamentou não poder se fazer presente por motivos de trabalho, também destacou que
receberam a informação da parte do prefeito de que ainda nessa semana se dará início aos
reparos na parte da iluminação pública, solicitou a colocação de luz pública na residência
do Sr. Roberto Paludo, deixou também seus votos de pesares aos familiares do Sr. Jairo
Lautert, do Sr. Gerôncio, “ e que espírito da Pascoa permaneça em nós” disse Patrícia, e
terminou sua fala desejando uma Feliz Pascoa a todos, assim agradeceu a palavra e entregou a
tribuna; Passou-se para o Grande Expediente; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno
saudou a todos os presentes, de imediato agradeceu primeiramente a Deus e após a
administração juntamente com o Prefeito Rodrigo e o Vice Sérgio pelo 1 ano e 3 meses em que
ficou à frente da secretaria da agricultura, qual lhe proporcionou um experiência tamanha,
que juntamente com os servidores e funcionários trabalharam sempre buscando o melhor para a
população mormacense, agradeceu também aos colegas vereadores, a população, ao partido do
PSDB em nível municipal e estadual, ao Deputado Daniel Trzeaciak quais o sempre estiveram
lhes tiveram ajudando e auxiliando cada um conforme pode, agradeceu ao vereador Sander
Campos e a vereadora Roseli Prestes quais fizeram um excelente  trabalho em sua ausência,
agradeceu também a Sra. Zulmar Madril presidente do partido e também ao ex secretario Sr.
José Panis, colocou-se a disposição para o que for preciso enquanto estiver nesta casa
legislativa, deixou seus votos de pesares aos familiares do Sr. Jairo Lautert, parabenizou
os organizadores do evento referente ao dia mulher, parabenizou o secretario Waner pelo
campeonato de bocha que vem sendo realizado, convidou a população para o baile do STR que
será realizado dia 05/04/2024 na comunidade de Posse Godoy, ingressos para venda no mercado
do Bicudo, em nome da diretoria da comunidade do São José convidou a população para a
tradicional festa que será realizada neste Domingo no pavilhão da comunidade, assim
agradeceu a palavra e entregou a tribuna; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a

Página 1 de 3



todos os presentes, desejou as boas vinda ao vereador Wagner e destacou que o mesmo fez um
excelente trabalho enquanto esteve à frente da secretaria de obras, disse estar no aguardo
das melhorias nas iluminações pública, que espera que seja uma empresa de confiança e que
termine com esse problema de uma vez por todas, deixou os parabéns ao Jair pelo torneio de
futsal organizado no município, com grande público presente e equipes de Espumoso, Soledade
e de Mormaço,  e parabenizou ao time do Mormaço que ficaram campeões do torneio, solicitou
informações quanto à obra no Santo Antônio do Jacuí, “no final de semana, o deputado Cherini
esteve no município e nos pediu sobre essa obra, pois o recurso está na conta da prefeitura
desde dezembro e a licitação é de julho do ano passado, onde a empresa foi contratada, mas
ainda não foi iniciada. Pedimos informações para que possamos dar retorno ao deputado de
quando essa obra será iniciada”, assim agradeceu a palavra e entregou a tribuna; Com a
palavra a vereadora Sonia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, ressaltou que na semana
passada foi falado muito sobre as estradas e iluminação pública, por isso entrou em contato
com o prefeito, qual disse que a empresa já está contratada e em breve as obras iniciarão, 
e em relação as estradas, o mesmo disse que todas estarão britadas até sexta-feira,
esperamos que isso aconteça de fato para que os produtores possam escoar suas produções,
comentou ela também lembrando da palestra realizada em prol do Dia da Mulher no município
com o tema “  Mulheres Que Inspiram Mulheres e Se Tornam Diamantes” qual estava muito bem
organizada e com um grande público feminino, destacou que na semana passada ela acompanhada
da vereadora Patrícia Rodrigues estiveram realizando a entrega de algumas moções aos
respectivos familiares dos falecidos, afirmou que irá solicitar informação da parte do
prefeito em relação ao pedido do Sr. Deputado Giovani Cherini, pediu a colaboração da
comunidade em relação as próximas festividades que estarão sendo realizadas, assim agradeceu
a palavra e entregou a tribuna; Passou-se para Explicações Pessoais; Com a palavra o
vereador Adelar Derlam saudou a todos os presentes, parabenizou a comunidade de São José
pelo excelente almoço proporcionado no sábado juntamente com o torneio de bocha, já deixou
se convite a população para que se façam presentes na festa da comunidade de Sã José que
será realizada no próximo domingo no pavilhão da comunidade, e em relação aos pedidos feitos
pelo mesmo sobre a iluminação pública destacou que permanece no aguardo e que espera que
este problema não tenha mais necessidade de ser trazido em pauta, deixou os parabéns a Sra.
Roseli pelo belo trabalho que fez enquanto esteve representando a casa legislativa, deu as
boas vinda ao vereador Wagner e o parabenizou pelo mui digno trabalho que fez enquanto
esteve na secretaria da agricultura, deixou seus votos de pesares aos familiares do Sr.
Jairo e do Sr. Gerôncio, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Silvio
Sanderson, parabenizou a comunidade de São José pelo excelente almoço proporcionado no
sábado e organização e também pelo torneio de bocha, deixou seus votos de pesares a todos os
familiares que perderam seus entes queridos nesses últimos dias, desejou um bom retorno a
casa ao vereador Wagner e parabenizou-o também pelo mui digno trabalho que fez enquanto
esteve como secretário da agricultura, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a
vereadora Patrícia Rodrigues saudou a secretaria Sandra Koenig que chegou após o seu
primeiro momento de fala, e parabenizou o colega Wagner pelo tempo trabalhado em frente  a
secretaria da agricultura, desculpou-se pois de primeiro não recordou-se que o colega não
estava mais de vereador pois o mesmo durante todo esse tempo fora da casa sempre esteve
ativo em busca de melhorias para o nosso município, deixou os parabéns a Sra. Roseli pelo
bom trabalho que realizou enquanto esteve nesta casa legislativa, tanto em suas preocupações
em atender aos pedidos da comunidade quanto em representar o poder feminino, assim agradeceu
o espaço cedido; Com a palavra o vereador Lair Farias saudou a todos os presentes, ressaltou
que em relação ao pedido de arrumação de algumas estradas muitos já foram atendidos, e disse
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que os trabalhos da Secretaria de Obras estão excelentes, e sobre a iluminação, salientou
que faz tempo que os pedidos estão sendo feitos, mas acredita que agora serão resolvidos,
finalizou sua fala desejando um bom retorno ao colega Wagner, assim agradeceu o espaço
cedido; Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais
nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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